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Student Satisfaction Survey 2019-2020

Sr A B | D
No. e Very Good| Good | Satisfactory Unsatisfactory

I |[How much curriculum is beneficial for you? 80% 10% 9.68% 0.32%

3 E‘t’u‘*:e";‘:g:pi‘:t ; ‘f“l“m iowelated Bl yaur 75.10%| 12.80%|  12.10% 0%

3 Isj)(():\ia;tr;;lch curriculum is beneficial for the 77.80%l 12.70% 9% 0.50%

d i:lz\zo)]'reug:iel about the curricular activities in 79.50%| 19 10% 1.40% 0%

5 Hoyv.){ou .feel about the extra curricular 78.50%| 15.90% 4.80% 0.80%
activities in the college

6 |How is the college culture? 80%| 14.30% 5.70% 0%

7 |How is the college environment? 75.10%} 15.90% 7.90% 1.10%

g I:a(::;,ig: feel about communal harmony on the 90ul  7.90% 2 10% 0%

9 |How is the cleanliness in the campus? 87.50%| 11.10% 1.40% 0%

10 ::;‘\’/Vi ) ;‘;e[lhaebf;tl;;{;“'"g ORrenaTES 80%| 14.30% 5.10% 0.60%

11 [How you feel about the sports activities? 78.50%| 14.30% 6.40% 0.80%

12 |How is your college library? 87.50% 10% 1.90% 0.60%

13 |How much the library is beneficial for you? 87.50% 10% 2.10% 0.40%
Whether the li i 1

14 ether the library provides all the syllabus 28.90% 19% 2.10% 0%
related books to you?

15 |How is the INFLIBNET facility? 65.50% 19% 15% 0.50%
H feel about the behavi -

g [ Testaeb e ot gl gt el R q 71.90%| 24.10%|  3.60% 0.40%
teaching staff in office?

17 |[How you feel about the college administration? 90%| 9.70% 0.30%
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